Oekraïne: Cultuurmarkt
Kunst, folklore, muziek, gastronomie, workshops

Vrijdag 15 tot en met zondag 17 augustus 2025

FABORY-site
Blancefloerlaan 181
2050 Antwerpen (linkeroever)


Open call: Beste kunstenaar en creatieveling,
Ter gelegenheid van de eerste Oekraïne: Cultuurmarkt nodigen wij u uit een aanvraag in te dienen om een stand te huren op de cultuurmarkt, waar u uw producten te koop kan aanbieden. M.b.t. kunst zijn alle media welkom (schilderkunst, tekenkunst, sculptuur, fotografie, keramiek, textiel, enz.) Ook folklorekunst, workshops, gastronomie en muziek komen op onze cultuurmarkt aan bod. Alles staat in het teken van de pracht van Oekraïne! 

Hoe dien ik mijn aanvraag in? 
Stuur vóór 20 juni een e-mail naar de organisatie: zaraz.Ukraine@gmail.com 

Wat moet ik zeker vermelden in mijn e-mail? 
Voornaam en naam
Geboortejaar en geboorteplaats
Huidige verblijfplaats (stad)
Link naar website of Instagram (optie)
Minstens drie afbeeldingen van uw kunstwerken, een korte introductie in geval van workshop (wat wil je doen, wie is uw doelpubliek, hoeveel mensen kunnen deelnemen?), een link naar audio in geval van muziek, een omschrijving van (koude) gerechten eventueel met foto’s in geval van gastronomie. 

Wat zijn de voorwaarden om deel te nemen? 
De huur van een stand op de Oekraïne: Cultuurmarkt bedraagt 75 euro voor drie dagen. Daarvoor krijgt u een tafel (1m80cm x 80cm) ter beschikking, en indien gewenst, een muur van dezelfde lengte als de tafel. 
* 75 euro geldt als standgeld op de cultuurmarkt. Indien u graag een tweede stand wenst te reserveren, kunnen wij u die aanbieden voor een extra bedrag van 50 euro. Dat brengt uw totaal op 125 euro voor twee standen voor drie dagen. 
U voorziet zelf stoelen, tafelkleed, decoratie (optioneel) en alle zaken die u nodig heeft om uw stand zo mooi mogelijk in te richten. De cultuurmarkt mag geen “rommel”-markt zijn waardoor wij inzetten op kwaliteit en ordelijkheid. Een verzorgde stand trekt meer kijkers aan.
Als exposant verbindt u zich ertoe om voor de ganse duur van de cultuurmarkt aanwezig te zijn. U bent zelfverantwoordelijk voor het toezicht en de verkoop van uw producten. De organisatie is niet aansprakelijk in geval van schade of diefstal. 



Goed om te weten:
De organisatie rekent geen commissie op uw verkoop. Verder zorgt de organisatie ervoor dat er op de cultuurmarkt voldoende variatie is om de rijkdom en diversiteit van de Oekraïense kunst en cultuur te beklemtonen.

Wanneer ontvang ik bericht van de organisatie? 
[bookmark: _GoBack]Wij nemen na de deadline van 20 juni even de tijd om alle aanvragen goed te bekijken. Vanaf 27 juni contacteren we u!

Praktische richtlijnen: 
Opbouw: 
Donderdag 14 augustus van 10u tot 17u.
Vrijdag 15 augustus van 10u tot 13u.

Opening:
Vrijdag 15 augustus van 14u tot 20u.
Doorlopend: optredens en workshops (wordt aangekondigd)

Open:
Zaterdag 16 augustus van 11u tot 17u.
Zondag 17 augustus van 13u tot 17u.

Afbouw:
Zondag 17 augustus van 17u tot 20u.

Voor wie is de Oekraïne: Cultuurmarkt bedoeld? 
Voor iedereen! Het is ons doel om de Oekraïense kunst en cultuur uitgebreid te vieren en om alle gemeenschappen uit te nodigen op een warm en toegankelijk evenement met liefde voor Oekraïne. 

Waar kan ik terecht met vragen? 
Omschrijf uw vraag zo duidelijk mogelijk en stuur een e-mail naar zaraz.Ukraine@gmail.com. Wij antwoorden zo spoedig mogelijk. Kijk ook eens op Instagram: @zaraz.Ukraine 


